

MzOuG.duRYC http://funarpen.com.br





REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS

CERTIDÃO DE CASAMENTO COM ANOTAÇÃO DE ÓBITO

Nome	CPF
ANTONIO MARIANO DOS SANTOS ••	Sem Informação ••
Nome	CPF
EZILDA DE QUADROS DOS SANTOS ••	021.447.309-03 ••

Matricula

079871 01 55 1972 2 00064 028 0018998 85

Nomes completos de solteiro, datas de nascimento, naturalidade, nacionalidade e filiações dos cônjuges

ANTONIO MARIANO DOS SANTOS, nascido aos 14 de outubro de 1947, natural de Tereza Cristina-PR, de nacionalidade brasileira, solteiro, viajante comercial, filho de SALATIER MARIANO DE LACERDA e de CLEMENTINA DMENJEON DOS SANTOS, residente e domiciliado em Ponta Grossa-PR ••

EZILDA DE QUADROS, nascida aos 25 de novembro de 1954, natural de Ponta Grossa-PR, de nacionalidade brasileira, solteira, do lar, filha de DILCEO DE QUADROS e de NAIR DE QUADROS, residente e domiciliada em Ponta Grossa-PR ••

Data do registro do casamento (por extenso) Quatorze de agosto de um mil e novecentos e setenta e dois ••	Dia 14	Mês 08	Ano 1972
Regime de bens do casamento Comunhão Universal de Bens (sem escritura para atos antigos) ••			1
Nome que cada um dos cônjuges passou a utilizar (quando houver alteração)			- Te

EZILDA DE QUADROS DOS SANTOS ...

Averbações/Anotações à acrescer

Casamento celebrado na sala das audiências da Vara de Casamentos, no Forum Estadual, perante o Juiz de Direito Heitor Pinheiro Lima Filho. Consta do referido Assento a seguinte ANOTAÇÃO: Foi lavrado neste Oficio, no dia 22/08/2019, no livro C-146, folha 71, termo nº 46033 o óbito de ANTONIO MARIANO DOS SANTOS, que faleceu em 21/08/2019, em Ponta Grossa/PR. Emolumentos: R\$33,77, (VRC 175,00) Selo Funarpen: R\$2,34, ISS: R\$0,67;FADEP: R\$1,69 ••

Anotações de cadastro

Nada consta. ••

Nome do Oficio

1º Serviço de Registro Civil de Pessoas Naturais

Oficial Registrado

Danielle Mialski Vilas Bôas Vicente

Municipio e Comarca / UE

Municipio e Comarca de Ponta Grossa - Estado do Paraná

Endereço

Rua Frei Caneca, 120, Centro

CEP: 84.010-060 - Fone: (42)3224-0307

O conteúdo da certidão é verdadeiro. Dou fé.

Ponta Grossa-PR, 22 de agosto de 2019.

Olimple Silverio Rodrigues Neto Escrevente Juramentado





SELO DIGITAL yZ8NN.RVTKE.40Xb4 kmV4n.AmCvc http://funarpen.com.br





2019

SELO DIGITAL REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL yz8NN.RVTKE.40Xb4 REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS

CERTIDÃO DE ÓBITO

Nome

ANTONIO MARIANO DOS SANTOS

CPF: 215.240.929-91

Matricula

079871 01 55 2019 4 00146 071 0046033 23

 Sexo
 Cor
 Parda
 Estado civil, idade e profissão

 Masculino
 Casado, 71 anos, profissão aposentado ••

 Naturalidade
 Documento de identificação
 Eleitor

 Tereza Cristina-PR ••
 632.760-5/SSP/PR ••
 Sim

Filiação e residência

SALATIER MARIANO DE LACERDA e CLEMENTINA DMENJEON DOS SANTOS. O falecido era residente e domiciliado na Rua Maurício de Nassau, 735, Nova Rússia, em Ponta Grossa-PR ••

Data e hora do falecimento

Vinte e um de agosto de dois mil e dezenove, às 21h 50min ••

21 08

Local do falecimento

Hospital Municipal Dr. Amadeu Puppi na Rua Augusto Ribas, 81 - Centro, em Ponta Grossa-PR ••

Causas

Disfunção de Múltiplos Órgãos, Abdome Agudo, Hematoma de Parede Abdominal, Vascolopatia (Prótese Vascular Metálica), Diabete Mellitus ••

Declarante

Sepultamento / Cremação (Município e cemitério, se conhecido)
Cemitério São José, Ponta Grossa-PR ••

Nome e número de documento do médico que atestou o óbito

Dr. Laertes Sidney Bianchessi Junior, CRM nº 25.847 ••

Averbações/Anotações à acrescer

Nascido em 14 de outubro de 1947. Pela declarante foi-me dito, que o falecido deixou bens a inventariar e não deixou testamento, sabendo que o mesmo era eleitor. Deixou a mulher EZILDA DE QUADROS DOS SANTOS e uma (1) filha maior: JULIANA CARLA BILIX DOS SANTOS com 35 anos. Apresentado a Declaração de Óbito do Ministério da Saúde nº 28583512-2, Certidão de Casamento Matrícula 079871.01.55.1972.2.00064.028.0018998-85, lavrada neste Serviço. Emolumentos: Isentas (Face a Lei Federal 9.534/97). ••

Tipo documento	Número	Data expedição	Orgão expedidor	Data de validade	
RG	632.760-5	13/03/2003	SSP/PR		
Tipo documento	Número	Zona/Seção	Município	UF	

* <u>As anotações de cadastro acima não dispensam a apresentação do documento original, quando exigida pelo órgão solicitante</u>

1º Serviço de Registro Civil de Pessoas Naturais

Oficial Registrador

Danielle Mialski Vilas Bôas Vicente

Municipio e Comarca de Ponta Grossa - Estado do Paraná

Endereço

Rua Frei Caneca, 120, Centro

CEP: 84.010-060 - Fone: (42)3224-0307

O conteúdo da certidão é verdadeiro. Dou fé.

JULIANA CARLA BILIX DOS SANTOS ..

Ponta Grossa-PR, 22 de agosto de 2019

Olimpio Silverio Rodrigues Neto Escrevente Juramentado

